
三世代交流ふれあいまつりアンケート集計結果

回収数 252 参加者　　638 回収率 53% 71%受付ベース
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ふれあいまつりを何で知りましたか
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地区社協に対してどのようなことを望みますか
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６　地区社協へのご意見、ご希望、又は感想などをお書きください。

1 2 80代男性 今後ともよろしくお願いします。

2 14 60代女性 全体では、このような形で交流が良いと思います。各区ごとでも交流できる場があるといいですね。
3 27 男性 地区の交流（三世代）はとても良いことだと思います。今後とも末永く継続していくことを望みます。
4 32 70代女性 このふれあい交流は大勢の人に知れないとわからない人もいるので宣伝することが大事かな。
5 42 60代男性 将来を考え今、交流ふれあいまつりに参加できる人を大切にして、健康づくりや介護についても考えられるようになっていくと良いと感じています。
6 44 60代女性 前にも一度参加させていただきましたが、とても楽しかったです。今回は、孫の「花笠踊り」を見に来ましたがいろいろなものに参加できて楽しかったです。富士宮市淀師から参りました。ありがとうございました。次回も来たいです。
7 52 70代 紙芝居が最初映像と会わなかったのが残念でした。
8 61 70代女性 小学生や中学生の参加により父母の参加があり大変良いと思う。
9 68 小学女子 演奏が良かった。

10 75 30代男性 １Fで行った方が、足の悪い方も参加できると思う。
11 77 70代女性 役員の皆様ご苦労様でした。
12 81 70代女性 お天気に恵まれ、大勢の参加で良かったです。
13 89 40代男性 小学女子の参加学年を4年生だけでなく、他の学年も参加できるようにしてほしい。保育園、幼稚園の参加も増やしてほしい。
14 97 40代女性 介護などについて学べるとさらに嬉しいです。
15 109 70代女性 もっとたくさんの人が知って参加したらよいと思いました。
16 115 70代女性 皆様ご苦労があると思いますが、これからも続けて下さい。
17 121 70代男性 主催者の方、準備ご苦労様です。
18 127 16〜20代女性楽しかったです。
19 140 70代女性 体の不自由な方たちの参加ができるように呼びかけて、ふれあいたい。
20 142 60代女性 紙芝居の終わりに、司会者が話をしているのに 紙芝居担当者の女連の方が片づけをしたり、先に退出してしまったり、司会者がかわいそうでした。
21 143 60代女性 できたら市の行事などと一緒にならないような日にしてもらいたい。
22 144 60代女性 お年をとった人の参加があまりない。
23 149 70代女性 花笠踊りで後ろの子が狭くて踊りにくそうだった。
24 152 40代女性 楽しかったです。
25 177 70代女性 活動が盛んで心強く思いました。
26 188 30代男性 毎朝、雨の日も風の日も交通指導員さんありがとうございます。
27 196 40代男子 紙芝居で、富士山の知らないことを知れて良かった。
28 200 70代男性 屋内スポーツだけでなく、屋外スポーツ、レクレーションも取り入れたほうが良い。
29 214 40代女性 紙芝居の順番、皆が聞ける並びが良かったです。
30 217 40代女性 三世代交流できる（一緒に運動できる）イベントがあるといいですね。
31 218 50代女性 いつもありがとうございます。花笠の小学生は45分くらい待つのと、床に座って縦長の列で見ているので、ステージ前で横長に並んで舞台を見ていたらいかがでしょうか。大型紙芝居もより近くで、後ろの人、前の人の差がなく見れるのもよいと思いました。
32 232 60代女性 いろいろな理由があり班に加入していないため、地域の情報を知ることが少ない。ここに技術を持っている方への参加情報を頂けるなら、参加も考えたいです。
33 241 小学女子 茶道ができなかった。




